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Wyjasnicnia dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkoéw ramowienia

w przetargu nieograniczonym ni:

‘ »Spo

rzadzenie pelnej dokumentacji geodezyjno — prawnej niezbednej do

| odlaczenia nieruchomosci Skarbu Paiistwa z Rep. Hip. — 11 zadan™

Na podstawic art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowicn publicznych
(Dz U. 7 2010¢., Nr 113, poz. 759 z pozn. zm.) Powiat Czgstochowski informuje. e w wiw
postepowaniu do zamawiajgcego wplynely zapytania od wykonawedw., na kiore udzielamy
odpowiedzi zgodnie z poniZszym:
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Kto ponosi koszty zwigzane ze zgloszeniem prac geodezyjnych oraz
poswiadczeniem wlasciwych dokumentow?

Proszc o wyjasnienic sformutowania zawartego w wytycznych do wszystkich
zadan . .sporzqdzenie pelnej dokumentacji geodezyjno-prawnej ..". Jakie
dokumenty maja sie na nia skladac?

Czy przedmiotowe prace prowadzone sa na podstawie ustawy z dnia 7 wrzesnia
2007 r. o ujawnieniu w ksiegach wieczystych prawa wlasnosci nieruchomosci
Skarbu Panstwa oraz jednostek samorzadu terylorialnego (tekst jedn.: Dz. U. z
2012 r., poz. 1460)?

Jakie dokumenty skladaja sie na .materialy z badania Rep. Hip.”, ktore majg by¢
przekazane przez Zamawiajacego i ktore maja stanowic podstawe wykonania prac
przez Wykonawce? Czy powyzsze dokumenty sa wiazace dla Wykonawcey i
Zamawiajgcego? Co w przypadku Koniecznoscei wyjasnienie rozbieznosci w tresci
powyzszych dokumentow lub koniecznosei ich uzupeiniema? Kio ma wykonac
takic czynnosei i gdzie?

Gdzie i 7 jaka data wykonane zostaly ..materialy z badania Rep. Hip.”?

W jakim jezyku zawarte sa wpisy i w jakich jednostkach powierzchni
zdefiniowane sa przedmiotowe nieruchomo$ci lub ich czgéci we wszystkich
ksiggach dawnych (,.Rep. Hip.”)?

Czy we wszystkich ksiggach dawnych (.Rep. Hip.”), w zakresie dzialek
stanowigcych przedmiot zamowienia, jako wiasciciel ujawmony jest Skarb
Panstwa? Jeshi nie to czy Zamawiajacy dysponuje tytulami prawnymi do tych
nieruchomosci Tub ich czesci w celu przekazania ich Wykonawcey do sporzadzenia
wlagciwych wnioskow wieczystoksiegowych?

Zgodnie 7z trescia SIWZ terminy wykonania okreslone zostaly na dzien:
15.12.2013 . (zadanie nr 1-6), 19.12.2013 r. (zadanie nr 7-9). 18.12.2013 r.
(zadanie nr 10), 15.12.2013 r. (zadanie nr 11). Na podstawie jakich obicktywnych
kryteriow Zamawiajacy ustalit termin wykonania preedmiotu  umowy?
Czy w powyZzszym terminie uwzglednione zostaly terminy, o ktorych mowa w § 5
ust. 314, 9 ust. 4, 10 ust. 3 rozporzgdzenia Ministra Rozwoju Regionalnego i
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Budownictwa = dnia 16 lipca 2001 r. w sprawie zglaszania prac geodezyjnych i
kartograficznych,  ewidencionowania  systeméw i przechowywania  kopii
zabezpieczajgeych  bazy damych, a takze ogdlnych warunkow umow o
udostepnianie tych baz (Dz. U. Nr 78, poz. 8§37} oraz terminy na wykonanie innych
ewentualnych czynnoéci uzupelniajacych. W ocenie pytajacego lerminy te
powinien by¢ okreélone co najmniej na koniec lutego 2014 r.

Odpowiedzi:

Ad 1) Koszty zwiazane ze zgloszeniem prac geodezyjnych oraz poswiadczeniem wlasciwych
dokumentow ponosi Wykonawca.

Ad 2) Wykaz dokumentow jakie maja si¢ sklada¢ na dokumentacje:

— wykaz synchronizacyjny
— wypis i wyrys oraz inne, ktore okaza si¢ w toku realizacji zadania jako niezbedne
do odiaczenia nieruchomosci z Rep. Hip. i zalozenia nowej ksiggi wieczyste].

Ad 3) Tak, przedmiotowe prace prowadzone sa na podstawie ustawy z dnia 7 wrzesnia
2007r. o ujawnieniu w ksiegach wicczystych prawa wlasnosci nieruchomosc
Skarbu Panstwa oraz jednostek samorzadu terytorialnego (tekst jedn.: Dz. Lz 2012 1.,
poz. 1460).

Ad 4) Na _materialy z badania Rep. Hip.”, skladaja si¢ nastgpujace dokumenty:

— badanie Rep. Hip.
— opinia techniczna geodety uprawnionego
Ewentualne rozbieznosci wyjasnia aktualny Wykonawea.

Ad 5) Materialy z badania Rep. Hip.” wykonane zostalty w 2012r.

Ad 6) Wpisy zawarte sa w jezyku rosyjskim a przedmiotowe nieruchomosei lub ich czgser we
wszystkich ksicgach dawnych (..Rep. Hip.”) zdefiniowane sa w réznych miarach.

Ad 7) Tak, we wszystkich ksiegach dawnych (..Rep. Hip.”) Skarb Panstwa ujawniony jest
jako wlasciciel w zakresie dzialek stanowiacych przedmiol zamowienia,

Ad 8) Praktyka lat ubieglvch potwierdza mozliwosc realizacji zadania w zalozonym terminie,
tak zostaly uwzglednione terminy wskazane w rozporzadzeniu z dnia 16.07.2001r.

UWAGA!!!

e Zamawiajacy informuje, ze w Zadaniu nr 8 tj. Rep. hip. 6" Dobra Ziemskic czgs¢ A
Kolonia Brzeziny Wielkie zamiast dziatki nr 138 k.m. 2 winna by¢ wpisana dzialka nr
138/1 k.m. 2 obreb Kolonia Brzeziny Wielkie.

e Zmianie ulega réwniez druk ,OFERTY™. W zadaniach nr 10 i 11 nalezy poda¢ ceny
wykonania poszczegdlnych czesci tych zadan tj. 10a, 10b, 10c oraz 1la, 11 b, 1le.
I 1d. Pod uwagg bedzie brana jednak cena catkowita wykonania zadan 10 i 11.
Druk .OFERTY™ zalaczony zostaje ponizej.

e Termin skladania ofert nie ulega zmianie.




